

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Антон

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.02.2009 20:56:00

формирования заключения врача: 24.02.2009 21:24:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/168795/answer/168796>



Заключение врача

Цитомегаловирусную инфекцию лечить бесполезно. Можно попробовать иммуностимулирующую терапию при папилломавирусной инфекции в надежде на ее исчезновение.

Инстилляции Циклофероном часто делают при папилломавирусной инфекции. А вот зачем бужирование и Мирамистин, я не могу понять. Видимо есть какие-то показания, которые нам неизвестны.

Вашей жене надо обратиться к гинекологу или, еще лучше, к венерологу, для обследования.